



妞妞被老师抱着接受央视记者采访。

晚报多次报道的新闻人物

陪爸爸住院的2岁半女童小怡颖 昨天坐在CCTV记者镜头前

央视记者两次来郑州拍摄她的故事

春节期间在央视12套《春暖行动》大型系列节目中播出

昨日上午11点半,佛岗新居幼儿园的汪婷婷老师抱着刚吃完饭的小怡颖,坐在了央视记者的镜头前。小怡颖歪着脑袋,看着面前的大号摄像机,频繁地眨着眼睛,不时冲着镜头撅撅小嘴、做做鬼脸。“颖颖,给叔叔打个招呼吧。”汪婷婷老师伸手轻轻摸了一下小怡颖的小脸蛋。“叔叔好。”镜头前一脸顽皮的小怡颖,一点也不觉得陌生。

晚报记者 常亮 文/图

央视12套记者两次来拍小怡颖的故事

10月18日,晚报刊发了“2岁半小妞妞陪爸爸住院”的新闻,并第一时间将报道上传到晚报的新浪官方微博上。

“从晚报微博上看到这条新闻之后,我们就开始关注他们一家人。11月份的时候,已经在我们的《热线12》栏目里播出过一次。”央视12套《热线12》栏目记者李磊说,这次,已经是他们第二次来郑州关注小怡颖了。

节目录制要开始了,李磊慢慢将话筒放在小怡颖前面,抬头对着小怡颖笑了笑:“小怡颖胖了很多啊,还记得叔叔吗?”

“恩。”可爱的小怡颖吐了吐舌头,然后轻轻点了点头。

这次录制的节目,将在大型系列节目《春暖行动》中播出

李磊和另外一位摄像记者12月22日早上从北京坐飞机到郑州。刚到郑州,他们就赶到小怡颖爸爸张朝军租房的地方,拍了一整天。

“这次录制,除了要关注一下他们家的最新情况,还为春节期间播出的《春暖行动》节目作准备。”李磊说,春节期间,央视12套将播出大型温暖类系列节目《春暖行动》,而小怡颖的故事,就是系列节目中的一部分。

《春暖行动》系列节目每期时长为1小时左右,大概在正月初一到正月初十之间播出。

中午12点40分,幼儿园的拍摄即将结束的时候,李磊从凳子上站了起来,然后小声问了小怡颖一句:“怡颖,想奶奶了吗?”

“恩,想奶奶了。”小怡颖认真地点了点头。李磊没说话,转身从教室里走了出去。

不到一分钟,李磊再次回到小怡颖的教室里,一脸神秘地看着小怡颖。

“奶奶……”小怡颖抬起右手指着教室门口的方向,大声喊了出来。这时候,幼儿园园长冯娟带着小怡颖的奶奶一路小跑,来到了小怡颖身边。

“刚才奶奶都在教室门口偷偷看你半天了,宝贝。”顿时,教室里热闹起来。



小怡颖的奶奶在门缝里偷偷看央视记者拍摄小孙女的情景。

已过去2个多月,关爱小怡颖依旧在继续

小怡颖的新闻报道已过去两个多月,但幼儿园的园长冯娟说,至今仍有不少热心人来学校看望小怡颖。

“送衣服、送食品、还有人送来玩具。”说起大家对小怡颖的关爱,冯娟表情格外激动,“现在还有人在我办公室坐着呢,听说今天小怡颖的奶奶要来,佛岗村支部书记专门委托一个人来给小怡颖的奶奶送点钱。”

小怡颖的奶奶临走时,冯娟紧紧拉着她的手,一再嘱咐:“现在小怡颖的爸爸正在看病,您还要照顾他,很辛苦。一定要吃好,喝好。如果哪天想孩子了,就给我打个电话,我开车带您去看您。”

小怡颖的奶奶不停地点头,简单而又朴实的两个字,一连在嘴里重复了十几遍:“谢谢,谢谢……”

96678

郑州晚报热线群:27257573

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品

每周奖价值600元礼品

每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索。

淮南街驴肉店 三天两次被人撬开门

保险柜、刨肉机
砸的都是值钱的
警方要帮饭店挽回损失
让周围商户安心经营



保险柜被砸得稀烂

□晚报记者 汪永森 文/图

第一次保险柜里放的2400元现金丢了,这次保险柜被砸了,厨房内最值钱的刨肉机也被弄毁了。淮南街上的知驴斋,3天内两次遭遇入室盗窃。

保险柜被人撬了

昨日上午9点,淮南街知驴斋门前,店长开门锁时发现锁被打开了。

推门进店,里边一片狼藉,正对店门的吧台边,保险柜的门敞开着,一把木椅躺在地上。

“椅子腿都断了,是被人砸的,保险柜里边都是砸柜子留下来的印。”店长说。

保险柜是从正规厂家购买的,单凭撬杠强行砸开的话,至少需要花费半小时工夫。

知驴斋昨日凌晨1点左右才关门,附近的包子店早上3点多开门,他们没听到这儿有动静。

后厨最值钱的刨肉机被砸毁

店员把保险柜推出来,里边深浅不一的砸撬痕迹不下30处。

不过,对于知驴斋来说,保险柜被撬不算最大的损失,二楼后厨价值1万多元的刨肉机也被砸了。

知驴斋老板把刨肉机被砸下的部件拿出来,不锈钢部件上有砸痕,其他物品也被翻动过。

他对刨肉机被毁有自己的看法,“进入后厨的人目的很明确,清楚刨肉机的价值”。

21日,知驴斋发生过一起窃案,当时保险柜里2400元现金不翼而飞,钥匙扔在保险柜上。

知驴斋老板说,保险柜的钥匙此前由店长保管,21日上午开门时发现保险柜被窃,店长才发现钥匙不在身上。

两次案件发生后,知驴斋都在第一时间向自己的邻居——嵩山路派出所报警。

警方称尽快帮饭店挽回损失

对知驴斋接连发生的入室案件,嵩山路派出所办案民警说,还在调查中。

民警称,知驴斋没有安装监控,不能通过视频直接锁定嫌疑人,淮南街上其他监控设备可能会拍下作案人的图像信息。

警方争取取短时间内帮这家饭店挽回损失,让周围的商户都能安心经营。

声明

本报2010年1月8日A4版“路上有老人摔倒你敢扶吗?”一文,报道了李凯强驾驶电动车与宋林女士驾驶自行车于2008年8月21日发生碰撞,导致交通事故的事实,文章中虽有交警部门及人民法院认定的无法查证碰撞事故责任方的内容和双方各自的说法,但因文章标题表述不当,使读者产生误解,给宋林女士的日常生活带来了诸多不便。

在此向宋林女士表示歉意,为其消除影响。